





# ПЕРЕДОВИКИ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ

Закончился трехмесячный городской конкурс — соревнование наилучшую молодежную бригаду и лучшего молодого бригадира строительства Кемеровокомбинатстроя. Многие бригады пришли к финишу с высокими производственными показателями.

Бригада каменщиков Жилкомстроя правого берега (бригадир Гудков) с прошлого года держит передовые красные знамя по своему строительству. Ее производственные показатели в конкурсные месяцы: январь — 108 проц., февраль — 114 процентов и март — 125 проц. Все 12 человек в бригаде соревнуются между собой, каждый день красный флажок переходит от одного к другому, присваивая ему первенство в бригаде.

У молодого каменщика т. Цеуменко пять дней ряд флажок над местом его работы, за что он получил премию — хороший костюм. Все рабочие этой бригады учатся: кто в подлиннике, кто в ликбезе. Проработаны решения УИ съезда советов, февральского пленума Крайкома партии, второго съезда колхозников-ударников, регулярно проводятся членские газеты. Бригадир т. Гудков — (сочувствующий ВКП(б) и комсорг Очеретин хорошие организаторы: победа бригады это — их заслуга. Бригада соревнуется с комсомольской бригадой плотников четвертого строительного участка. Эта бригада под руководством бригадира-комсомольца т. Турчикова — достойный конкурент на уровне лучшей. Организованная из мобилизованных комсомольцев она за год показала большевистские образцы работы. Из чернорабочих они выросли в квалифицированных плотников, сдавших техэкзамены «на отлично» и «хорошо». Пять новичков сейчас обучаются в технических кружках. Показатели конкурсных месяцев — 126 проц., 120 и 123,5 процентов при хорошем качестве работы. Хронометраж показывает уплотнение рабочего дня на 85 процентов. Все 13 человек этой бригады учатся в школе. Эта бригада является костяком и активом комсомольской организации.

На первенство может претендовать и бригада тов. Григорьева Желдорстроя. Ее показатели: январь — 161 проц., февраль — 162 проц., март — 192 проц. (конкурсные месяцы). Бригада электриков Азотстроя, под руководством бригадира-комсомольца Тарасова, имеет также систематическое перевыполнение производственного плана. Показатели конкурсных месяцев таковы: 120, 123 и 120 проц. В бригаде хорошо организована воспитательная работа.

Вот мартовские показатели отдельных молодежных бригад по стройкам: каменщики Жилкомстроя (левого берега) — бригады Петренко имеют 113 проц., слесари бригады Иванникова — 129 проц., забойщики кироводов первой группы бригады Богданчикова — 192 проц., формовщики бригады Заводилова — 107 проц. Каменщики правобережного строительства бригады Чернуха — 109 процентов, землекопы Жедора бригады Дубелева — 140 проц., каменоломы бригады Чебодаева — 130 проц., землекопы бригады Морева — 158 проц.

У всех этих бригад строек спрашивают первенство 11 молодежных бригад действующих предприятий, крепко борются за первенство бригады шахт Эйхенского рудника.

Чья бригада будет называться лучшей города и какой бригадир будет считаться лучшим, об этом решит бюро горкома комсомола к годовщине пятнадцатилетия Сибирского комсомола (20 мая).

К этому времени у бригад есть полная возможность показать еще лучшие образцы работы. Соревнующимся бригадам надо учесть, что в их работе есть большие недостатки, так, например, неполный охват членов бригады технической учебой, слабое, а в некоторых бригадах, полное отсутствие политической, воспитательной и культурной работы, плохая борьба за культуру и быт. В своей дальнейшей работе надо делать упор на подтягивание этих вопросов.

Инструктор ГБ ВККСМ по строительным организациям — Гончаров.

## Равняться по звену комсомольца Астаева

Комсомолец Астаев мобилизован Брайкомом ВККСМ в счет шестисот из Барсукского района. По приезде на строительный правобережного Желдорстроя он сразу стал показывать образцы ударной работы. Как лучшего ударника его выбрали заводом.

Заведом комсомолец Астаев правильно организовал труд в своем звене: у него правильно расставлена

рабочая сила, организована ежедневная проверка выполнения заданий. Если встречаются какие-либо неполадки в звене, Астаев принимает все меры к тому, чтобы избежать эти неполадки, в результате такого любовного отношения к работе звено тов. Астаева производственную программу за первую декаду апреля выполняло на 150 процентов.

Вотинов

# БОЛЬШЕВИЗМУ ЧУЖДА БЕЗРАБОТНОСТЬ В ОРГАНИЗАЦИОННОМ ВОПРОСЕ

Такая массовая партия, как наша, естественно, имеет разностороннюю организационную технику: билеты, учетные карточки, протоколы, членские взносы, свой бюджет, внутреннюю информацию. Это немалое «партийное хозяйство»!

И вовсе не в традиции большевиков пренебрегать этой «техникой», ибо без нее нельзя мыслить жизнь партии. Источник безбалабого авторитета, силы, влияния большевистской партии на окружающие массы — говорит о том, что она «сама является олицетворением дисциплины и организованности» (Сталин). Большевизму чужды безработность и расплывчатость в организационном вопросе.

Семнадцатый съезд партии предупредил об опасности отставания организационно-практического руководства от требований политической линии. Нашлись, однако, партийные руководители, которые не прислушались к голосу съезда. Они не повернулись к партийной практике, не выжили в деятельность своего аппарата, в организационную технику. Увеличение хозяйственной и советской деятельности за счет организационной и воспитательной работы сказалось здесь. Именно поэтому «партийное хозяйство» находилось во многих случаях в хаотическом, запущенном состоянии.

На самом деле, что творится с партийными билетами? Документ, который большевик считал за честь в дележке пронести через огонь гражданской войны. Документ, который составляет гордость коммуниста, реальное отличие его как передового бойца своего класса. Но с этим документом кое-где обращаются так же, как с простой бумажкой. Нужно прямо сказать, что в деле хранения и выдачи партийных билетов царит изрядно расхлябанность и распущенность. Оказались утерянными сотни тысяч билетов. Многие коммунисты беззаботно брали дубликаты, чтобы вновь их потерять. Вместо билетов на руках у партийцев оказываются какие то фильминки грамоты. Вот несколько характерных фак-

(Передовая „Правды“, переданная по телеграфу)

тов. Слободская организация (Кировск — Кировский край) немногочисленна. И в ней 38 коммунистов растеряли свои партийные билеты. У всех временные удостоверения на клочках бумаги. В Ново-Аленинском районе, как сообщает партколлегия и Комиссия Партийного Контроля, по Сталинградскому краю, взамен партийных билетов также выдаются временные удостоверения.

Если так обращались с партийными билетами, то неудивительно, что они иногда оказывались в руках проходивцев и заклятых врагов. Больше того, в некоторых случаях сомнительным обладателям билетов слепо доверяли. В Новельском районе, Западной области, например, партийные билеты бесконтрольно доверены проходивцу Гуляеву. Здесь партийные работники видимо забыли ту простую истину, что каждый утерянный и похищенный партийный билет позволяет проникнуть в наши ряды заклятым врагам социализма, шпионам и мерзавцам.

А что творится с партийным учетом? Во многих организациях учетные карточки валяются где попало, засаленные, истрепанные, со стертыми, неполными и подчистанными данными и подписями. Имеется разнобой между данными партийных билетов и учетной карточкой, между отдельными графами ее. Есть карточки, но нет живых людей и наоборот. Отчего это происходит? Да оттого, что иногда должностные лица совсем не заботятся о партийном учете. В Ровенском районе (Донецкая область) долгое время учетом коммунистов ведал безпартийный делопроизводитель. Больше того, кое-где задымил враги партии и рабочего класса пользовались доступом в партийные документы. Вследствие этого учетная карточка, которая должна дополняться к партийному подтверждать партийную принадлежность коммуниста, часто теряла свое значение.

Безответственность обращения с партийными документами разрабатывает массовую работу, какое мы имеем на углепромышленном заводе. Здесь требуются и депутатская группа сидит на месте, а к ним приходят рабочие и просят записать в конкурсе на благоустроенную рабочую квартиру и улицу. Тогда как должно быть наоборот — члены горсовета должны пойти в массы, а не ждать когда придет к ним. Активность трудящихся масс в борьбе за чистую квартиру, за благоустроенную улицу растет и она должна быть подхвачена и возглавлена депутатами горсовета.

# Новстретку Первому Мая.



Ударники рудника развлекли массовый культурный поход имени Эйса. На снимке: ударник рабкор т. Шванев читает художественную литературу у себя дома.

## Организован колхоз имени Первого Мая

После того, как газета «Кубасс» выявила ошибки в проработке нового устава сельхозартели в колхозах Березовского сельсовета, выраженные в поспешности и формальной проработке, горком партии и сельсоветом были приняты меры к исправлению этих ошибок.

На вторичных проработках устава участвовали не только все колхозники, но приняла горячее участие единоличница.

В результате, по деревне Березовка — 9 единоличников предложили организовать в новый колхоз. Партийная группа и сельсовет оказали соответствующую помощь в организации колхоза. Среди новых колхозников и оставшихся единоличников еще раз был проработан новый устав. На другой же день после проработки вступило в колхоз еще 7 единоличников.

Колхоз, по желанию колхозников, назван именем международного пролетарского праздника — Первого мая.

Чумаченко.

## В Горкоме ВКП(б)

В связи с избранием тов. Коновалова — инструктора горкома партии по действующим предприятиям — председателем постройкома Кемеровокомбинатстроя горком партии освободил его от работы в горкоме. Вместо него инструктором по действующим предприятиям утвержден тов. Черемных. Вместо тов. Черемных инструктором по советско-торговым и кооперативным организациям утвержден т. Павлухин (командированный Брайкомом ВКП(б)).

## Двести продуктовых посылок доставляется горнякам на-дом

Рудком угольщиков и ОРС рудоуправления организовали доставку продуктов на дом лучшим ударникам-горнякам и инженерно-техническим работникам. К первому мая будет доставлено на дом 200 продуктовых посылок, стоимостью от 50 до 200 рублей. Лучшим ударникам изотопцам будет доставлено на дом бесплатно 50 продуктовых посылок.

## Предпраздничные базары на руднике

На предпраздничном базаре ОРС рудника открыл три ларька: два рудничных и один продуктовый. Эти ларьки за пять дней продали товаров и продуктов на 19 тысяч рублей.

## Подготовка к вечеру домработниц

Местом союза жилищно-бытового хозяйства (Исполкомская 55), обслуживающий домработниц, развернул подготовку к встрече международно-пролетарского праздника 1-го Мая и проведению вечера домработниц — 3 мая.

Сейчас союзом распространяются пригласительные билеты на вечер домработниц и собираются сведения о их премировании в день Первого мая. Держатели домработниц должны пойти на встречу союзу в этом и сообщить (можно и по телефону № 35) к 28 апреля кто из них премирует своих работниц. Светлаков

## Второй Район Центральной выполнил апрельский план

Ударники, инженерно-технические работники второго района Центральной шахты, включались во всеубавское соревнование, брали обязательства: выполнить апрельский план на 110 проц. Они свое слово сдержали. 23 апреля в 12 часов ночи второй

район закончил выполнение месячного плана. Районом выдано на год пять тысяч тонн угля. Ударники, инженерно-технические работники района, готовясь к дню Первого мая, взяли обязательство выдать своего месячного плана 1500 тонн угля.

## Полторы тысячи тонн угля сверх плана

Первый район шахты «Пионер» (начальник района т. Рогов) 24 апреля в два часа дня выдал на гора последние тонны угля месячного плана. Апрельское задание по угледобыче выполнено. Районом выдано на гора 9.100 тонн угля.

Полторы тысячи тонн угля сверх плана. Начальник района тов. Рогов сообщает, что ударники и инженерно-технические работники первого района шахты «Пионер» взяли обязательство в Первом мая дать сверх месячного плана полторы тысячи тонн угля.

## Коксохимзавод к Первому мая

Первомайская комиссия коксохимзавода составила план художественного оформления зданий завода, клубов и красных уголков в Первом мая. Заводы новый и старый, а также клубы будут украшены светлыми лозунгами. На воротах коксохимзавода устанавливается гигантский плакат, иллюстрирующий задачи тяжелой промышленности на 1935 год. Этот плакат будет освещен прожектором. Турма украшается иллюминированной звездой.

Группа из молодежи в сто человек будет идти в головной колонне с революционными песнями. Колонну сопровождает духовой оркестр под управлением Чистякова в количестве 30 человек.

Первая колонна демонстрантов коксохимзавода понесет эмблему союза химиков, вырезанную из фанеры, по проекту художника Мурзаева. Каждый цех также будет демонстрировать свои показатели выполнения задания 1935 года.

Первого мая в два часа дня, по плану комиссии, для детей устраивается кино и постановка школы № 8 и 13. Вечером в клубе Коксохимзавода — постановка для взрослых, а в клубе коксохимзавода вечер нацмен.

В карнавальном шествии первого мая будут участвовать грузовый автомобиль с карикатурами на международную тему.

Второго мая в клубах детский утренний и кино, массовые игры, танцы, вечером — постановки. Для ударников и инженерно-технических работников и школ для угощения на вечер отпущено 700 рублей.

Первомайская комиссия: Курочкин, Мауилов, Ушанов, Газизов

## Домашние хозяйки шефствуют над улицей

Товарищ Доктев в своем содокладе сказал, что у него на территории завода и жилых домов, в результате проводимых субботников и работ, организуемых коммунальным отделом, грязь стало меньше. Нет, это неверно. Мы с тов. Доктевым близкие соседи и у нас и у коксохимзавода грязь еще много. Этой грязью мы, домашние хозяйки мехзавода, объявили беспощадную борьбу. Мы еще в марте взяли обязательство обработать каждой женщине на благоустройство города семь трудовых и стараемся аккуратно его выполнять. Домашние хозяйки взяли шефство над улицей, которая из-за своей грязи и неприглядности получила позорное название «Собачья улица». Мы эту улицу приводим в порядок, благоустроиваем, чтобы она могла носить новое название — имени 8 марта.

Нас, домашних хозяек — жен металлостроителей, вызвали на соревнование по благоустройству города и нашей колонии жены шахтеров. Вызов этот мы приняли и дали слово, что жены металлостроителей не останутся от жен шахтеров.

Нужно только сказать, что наш почин борьбы за чистоту квартир и улиц не всегда встречает поддержку и помощь со стороны членов горсовета. Массовой работы секций горсовета не видно. Депутатская группа по существу еще не начала работать, она не провела ни одного заседания.

В благоустройстве наш город нуждается больше, чем какой-либо и хорошо благоустроенный мы сможем только при активном участии самой общественности и членов горсовета, и 8 марта.

## В соревновании с Жилкомстроем займем первое место

Рабочие и домохозяйки ТЭЦ активно борются за чистоту своих квартир и площадок около жилых бараков. За время от 18 марта проведено две культурно-бытовых конференции, на которых участвовало 675 человек. Кроме того, проведено шесть совещаний в бараках. В этом особенно большую активность проявили наши домохозяйки. За образцовую чистоту своих квартир из домохозяек премированы 32 человека. Над каждым баром шефствует определенный цех нашей ТЭЦ.

С момента включения в конкурс за чистоту квартир, барак и общежития выдано 1640 вазов нечистоты. Широко развернуто социальное соревнование между бараками. В результате соревнования на 22 апреля мы имеем 95 проц. побеленных квартир. Барак № 12, 5 и 13 имеют уже культурный, праздничный вид.

По благоустройству ТЭЦ соревнуется с левобережным Жилкомстроем. Завершем пленум горсовета, что в соревновании займем первое место и встретим праздник Первого мая в чистых квартирах.

Если мы не хотим присвоить себе звание болтунов, то мы немедленно должны от слов перейти к делу. От городского совета требуется, чтобы трудящиеся массы города были мобилизованы на проведение работ по благоустройству, каждый депутат горсовета обязан шефствовать над 3-4 квартирами рабочих и своим личным примером увлекать рабочих. Неполностью такое положение

## Депутаты горсовета должны больше уделять внимания квартирам рабочих

Иван благоустройство города на нынешний год — это скромный план, программа минимум. Она должна быть не только выполнена, но и перевыполнена.

Если мы не хотим присвоить себе звание болтунов, то мы немедленно должны от слов перейти к делу. От городского совета требуется, чтобы трудящиеся массы города были мобилизованы на проведение работ по благоустройству, каждый депутат горсовета обязан шефствовать над 3-4 квартирами рабочих и своим личным примером увлекать рабочих. Неполностью такое положение

Через некоторое время начнется обмен старых партийных билетов на новые. Готовы ли на местах к этому важному акту? Может ли Центральный Комитет спокойно доверить новые билеты всем местным партийным организациям? Заслуживает ли доверие можно только немедленным приведением в полный порядок всего «партийного хозяйства».

Пора покончить с беззаботностью в организационном вопросе!

Пора покончить с беззаботностью в организационном вопросе!

